
CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

13 DE MARÇO DE 2025.
PAUTA DA 001ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

1º ) PROJETO DE LEI Nº 001/2025.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: LEITURA
Resumo: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE TECNOLOGIA E INOVAÇÃO EM SAÚDE E ESTABELECE
DIRETRIZES PARA A MODERNIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL/RN E
DAR OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2º ) PROJETO DE LEI Nº 003/2025.
Propositor: TYCIANA. Tramitação: LEITURA
Resumo: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE CUIDADOS NO MUNICÍPIO SÃO MIGUEL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

3º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: LEITURA
Resumo: ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL/RN (RESOLUÇÃO Nº
002, DE 31 DE MAIO DE 2022, PUBLICADO EM 06 DE JULHO DE 2022), NO QUE SE REFERE A REDAÇÃO DOS
ARTS. 39, 41 E 73, RESPECTIVAMENTE.

4º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025.
Propositor: MESA DIRETORA . Tramitação: LEITURA
Resumo: AUTORIZA A DEVOLUÇÃO DE BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DO PATRIMÔNIO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

5º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2025.
Propositor: MESA DIRETORA. Tramitação: LEITURA
Resumo: AUTORIZA A DEVOLUÇÃO DE BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DO PATRIMÔNIO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 001/2025.
Propositor: CARLINHOS DE CHICO PEDRO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Administração, Finanças, Planejamento e Orçamento, solicito a
atenção para a manutenção do funcionamento da Feira Livre, especialmente nos feriados aos sábados, garantindo a
continuidade deste importante evento para a nossa cidade, para os feirantes e para toda a população.

2º ) REQUERIMENTO Nº 002/2025.
Propositor: CARLINHOS DE CHICO PEDRO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Saúde, que viabilize o atendimento periódico do Programa
Saúde Familiar - PSF, nos sítios Cedro, Sítio Estivas dos Crisóstomos e Sítio Porões, Zona Rural da cidade de São Miguel.

3º ) REQUERIMENTO Nº 003/2025.
Propositor: CARLINHOS DE CHICO PEDRO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que Urbano realize calçamento em
paralelepípedo na Rua Manoel Zumba da Silva.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

13 DE MARÇO DE 2025.
PAUTA DA 001ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

4º ) REQUERIMENTO Nº 004/2025.
Propositor: NELTO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize calçamento em
paralelepípedo no Sítio Bonito do Acampamento próximo a Unidade Básica de Saúde e a Escola Municipal Pedro Leite da
Silva, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do Norte.

5º ) REQUERIMENTO Nº 005/2025.
Propositor: NELTO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize calçamento em
paralelepípedo no Sítio Cachoerinha próximo a Unidade Básica de Saúde, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do
Norte.

6º ) REQUERIMENTO Nº 006/2025.
Propositor: SANDRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano, que providencie os serviços de
operação tapa buraco em toda extensão do Sítio Bonito do Acampamento, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do Norte.

7º ) REQUERIMENTO Nº 007/2025.
Propositor: SANDRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Administração, Finanças, Planejamento e Orçamento que
apresente um plano de execução de pagamento dos servidores referente ao mês de dezembro de 2024.

8º ) REQUERIMENTO Nº 008/2025.
Propositor: SANDRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que viabilize a recuperação da
estrada que dá acesso ao Sítio Cedro até a divisa do Município do Icó/CE.

9º ) REQUERIMENTO Nº 009/2025.
Propositor: JOÃO RIBEIRO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Saúde que viabilize a criação de um departamento para
pacientes oncológicos.

10º ) REQUERIMENTO Nº 011/2025.
Propositor: ANGELA DE THIAGO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VENHO REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, instalação de faixas de pedestres
em frente às seguintes clínicas: Central Saúde e Clínica Vida.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

13 DE MARÇO DE 2025.
PAUTA DA 001ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

11º ) REQUERIMENTO Nº 012/2025.
Propositor: ANGELA DE THIAGO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VENHO REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, a viabilidade de colocar uma
coletora de lixo para no Sítio Cachoeira, precisamente em frente à AABB, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do
Norte.

12º ) REQUERIMENTO Nº 013/2025.
Propositor: ANGELA DE THIAGO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VENHO REQUERER, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que ampliação de instalação
hídrica para o Sítio Lagoinha, Zona Rural deste município de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte.

13º ) PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 001/2025.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: , INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a implantação do Programa “Melhor em Casa” no
Município de São Miguel/RN, com as seguintes diretrizes:
1. Realizar um diagnóstico local para identificar a demanda por atenção domiciliar, considerando o perfil epidemiológico
e as necessidades da população;
2. Elaborar um plano de ação para a implantação do programa, incluindo a formação de equipes multiprofissionais
(médicos, enfermeiros, fisioterapeutas, assistentes sociais, entre outros);
3. Estabelecer parcerias com o governo estadual e federal para garantir o financiamento e o suporte técnico necessários;
4. Promover a capacitação dos profissionais de saúde que atuarão no programa, garantindo a qualidade e a segurança dos
cuidados prestados;
5. Implementar um sistema de monitoramento e avaliação contínua do programa, com indicadores de desempenho e
feedback dos usuários;
6. Realizar campanhas de conscientização para informar a população sobre os benefícios do programa e como acessá-lo.
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